ATIATQNIZMA A°AYKEIOY ZTH MEQQMETPIA
AIAAKT I KH ENOTHTA: «TTAPAAAHAEZ EYOEIEZ»

OEMA 1°

A) Aiatuntwoare To EukAcidelo aitnpa. Movdde¢ 10

B) Na amodecifere 611 av dUo €uBcicg ou TéUvovTal amoéd pia TpiTn
euBceia, axnparifouv TIC evTOC evaAAdl ywvieg igeg, TOTE cival
TapdAAnAeG. Movddeg 10

N Na xapakTtnpioete pe ZOXTO h AAOOZ Ta mapakdTw.

1) Av dUo euBcieg Trou TéUvovTal amod pia TpiTh uBeia, oxnuatifouv TIg
EVTOC eVAAAGE ywvieg TapamANPWHATIKEG TOTE eival TApAAANAEG.

) Av dUo euBcieg TéUvovTal amod Hia TpiTh uBeia kai oxnpatifouv
TIC EVTOC EKTOC KAl ETTi TA AUTA UéEPN YWVieEG ioeg TOTE gival
TapdAAnAecg.

) Ao ywvieg mou éxouv TIC TAEUpEC Toug TTapdAAnAeg, sival TtdvTa
igeg.

iv ) KaBe efwTepikn ywvia evdc Tpiywvou eivai ioh pe To dBpoiopa
O0U0 E0WTEPIKWV. Movdoec 20
OEMA 2°

2¢ éva Tpiywvo ABT 1ox0er oTr: B-T = 90°.

Na amodeifete 6T1 n dixotdpoc AA TNne BAT oxnhuariel
pe Tn BA ywvia 45°. Movdde¢c 30

OEMA 3°
Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABT, (A=90°). Pépvoupe Tnv BxLBT.
Av n 81X0TOHOC TG fTéuvm Tnv TAeupd AB oTto A kai Thv Bx oTo
E, 167e va amodeieTe 6TI To Tpiywvo EBA cival icookeAéc.
Katomv av ¢épw AA // AT mou Tépver tnv BT oTto A, va
amodeieTe 71 Kal To Tpiywvo AAT eival 1000KeAEC.
Movddec 30
KAAH ETTITYXIA |



